

**Výpis usnesení  
ze zasedání rady města 39/2020  
ze dne 6. 4. 2020**

**Požární řád**

Rada města schválila Požární řád města Slušovice, kterým se vymezuje činnost osob pověřených zabezpečováním požární ochrany, podmínky požární bezpečnosti, přehled o zdrojích vody pro hašení požárů, způsob vyhlášení požárního poplachu apod. Požární řád nabývá účinnost dnem schválení v radě města.

**Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene ke stavbě „Úprava vodovodní sítě Slušovice, IO 303 přeložka vodovodu „V3““**

Rada města schválila smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene ke stavbě „Úprava vodovodní sítě Slušovice, IO 303 přeložka vodovodu „V3““ mezi městem Slušovice, Službami města Slušovice a Českou republikou – Státním pozemkovým fondem.

**Zpracování projektové dokumentace na přesun plynovodu na ul. Vítězství**

Rada města souhlasí se zpracováním projektové dokumentace na přesun plynovodu na ul. Vítězství na pozemcích p. č. 1361 a 1363/2. Současná trasa plynovodu neumožňuje zastavit tyto parcely z důvodu nevyhovující hloubky plynovodu. Vlastníci pozemků podmínili svůj souhlas s rekonstrukcí komunikace ul. Vítězství souběžnou úpravou trasy plynovodu.

**Smlouva o zřízení služebnosti**

Rada města schválila smlouvu o zřízení služebnosti na umístění části trasy kanalizace propojující ulici Krátkou a U Vrby.

**Veřejnoprávní smlouvy**

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a Sociálními službami města Kroměříže. Dotace ve výši 7 000 Kč bude použita na úhradu provozních nákladů pro uživatele, který je občanem města Slušovice a nyní je umístěn v zařízení Sociálních služeb města Kroměříže a je mu poskytována péče v DOZP Barborka Kroměříž.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a Českým zahrádkářským svazem Slušovice. Dotace ve výši 50 000 Kč bude použita na modernizaci zpracování ovoce.

**Smlouva o zřízení služebnosti se společností E.ON Distribuce**

Rada města schválila Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na kabelové vedení NN pro stavbu „Slušovice, p. Voráč, kabelová přípojka NN“, která bude vedena protlakem přes pozemek p. č. 66/1, která je v majetku města Slušovice.

**Záměr pronájmu bytu 1+kk**

Rada města schválila záměr pronájmu obecního bytu 1+kk v domě č. p. 590 na ulici Dostihové.

**Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene služebnosti a smlouva o nájmu**  
Rada města schválila Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene služebnosti a smlouvu o nájmu s Lesy České republiky na stavby „Most M05 – Všeminka, Círón“ a „Most M06 – Všeminka, Slunečná“.

**Hospodaření města k 31. 3. 2020**

Rada města vzala na vědomí hospodaření města k 31. 3. 2020.

**Výběrové řízení na pořízení herních prvků na sokolské zahradě**

Starosta informoval radu o vyhlášení veřejné zakázky na pořízení herních prvků na sokolskou zahradu. Rada města schválila, že otevírání obálek s nabídkami na doplnění herních prvků na sokolské zahradě bude provedeno zástupci firmy MCI Servis Zlín.

**Komise pro hodnocení nabídek**

Rada města schválila komisi pro hodnocení nabídek na veřejnou zakázku „Doplnění herních prvků na sokolské zahradě“.

**Podmínky pro budování technické infrastruktury**

Rada navrhne zastupitelstvu města stanovit příspěvek na vybudování infrastruktury, který by se vztahoval na připojení nových rodinných domů či jiných objektů na vodovod a kanalizace vystavěné v rámci zasíťování lokality BI 64.

**Doplnění rozpočtového opatření č. 1 pro jednání v zastupitelstvu**

Rada schválila doplněné rozpočtové opatření, které budou předloženy ke schválení na zasedání zastupitelstva města. (Rozpočtové opatření – viz zápis ze zastupitelstva)

**Studie využitelnosti – fotbalový stadion ve Slušovicích**

Rada města schválila zpracování studie využitelnosti na fotbalový stadion Slušovice s firmou OZ engineering, na základě které budou navrženy možnosti využití horního patra hlavní tribuny s ohledem na doplnění dokumentace pro požární bezpečnost objektu.